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Lexikon - Michael Kühnen 

144 - ÉRTÉKIDEALIZMUS 
 Az értékidealizmus jellemzi a nemzetiszocialista etikát, a nemzetiszocializmust 
mint életszemléletet. Az értékidealizmus iránti elkötelezettségével a nemzetiszo-
cializmus megalkuvás nélkül elhatárolja magát a polgári vagy keresztény erkölcsi-
ségtől, valamint a dekadens materializmustól (lásd még: polgárság, kereszténység 
és dekadencia), és Európa évezredes idealista hagyományába illeszti magát, 
amelynek betetőzése és kiteljesedése. 

Ez az idealizmus nem a filozófiai vagy vallási eszmerendszerek idealizmusa, ha-
nem az értékek idealizmusa, az az élethez való hozzáállás, amely az emberi életet 
csak akkor ismeri el érdemesnek és értelmesnek, ha egy etikailag magas színvona-
lú eszme szolgálatába áll, amely meghaladja és átragyog a kicsi és korlátolt egón. 
Mivel a mai liberális-kapitalista, polgári mínuszos világ európai dekadenciája 
minden érték és eszme bomlásához és perverziójához vezetett, a nemzetiszocializ-
musból kiinduló forradalomra van szükség, hogy az értékidealizmus életszemléle-
tét érvényesítse, és ezzel szabaddá tegye az utat az Új Rend felé. 

Az értékidealizmus elismeri az értékek hierarchiáját, amelynek csúcsán az ember-
nek a faj megőrzéséért és fejlődéséért viselt felelőssége áll, amelyet a biológiai hu-
manizmus a természettudományokon alapszik meg: "A közjó előbbre való az önér-
deknél" - ez tehát a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának alaptörvénye, 
amelyből minden más személyes és személyen felüli értéket levezetnek. A nemze-
tiszocializmus tehát a közösséget állítja minden gondolat középpontjába. A nemze-
tiszocializmus tehát a közösséget állítja minden gondolkodás, érzés és cselekvés 
középpontjába, és az egyént mindig egy közösség tagjaként értelmezi. 

Az értékek eszmeisége formálja a fajának és természetének megfelelően élő em-
bertípust, a munkást, a szabad, de ugyanakkor önként közösséghez kötött nemze-
tiszocialista személyiséget. A munkástípus a politikailag tudatos katonában (lásd 
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Soldatentum) és végül a vezető elvtársban, a Führerben (lásd Führerprinzip és Eli-
te) fejeződik ki élesebben. 

A nemzetiszocializmus számára a munkásnak, a katonának és a vezetőnek lenni 
nem osztályok és rétegek, hanem ugyanannak a nemzetiszocialista életszemlélet-
nek a különböző kifejeződései, amely a közösségben és a közösségért való élethez 
kapcsolódik. Így jön létre az az embertípus, amely az Új Rendet jellemzi, amely-
nek tökéletessége a jövő embere lesz, aki a Führer szavai szerint a faj és a szemé-
lyiség legmagasabb értékének megtestesítőjévé fog érni. 

Az értékidealizmus a szabadság - már nem a polgári szabadság "tőle", hanem az 
"érte" szabadság, amely az egyéni életet értelemmel tölti meg, lehetővé teszi a faj 
megőrzését és fejlődését, és elősegíti azt. Ezt a szabadságot és így a közösséget 
szolgálja az egyén önismerete és önmegvalósítása, aki nemzeti kötődésű szemé-
lyiséggé, a nemzeti közösségben és a nemzeti közösségért dolgozóvá válik. 

A közösség, a szabadság és a személyiség kibontakoztatása tehát az értékidealiz-
mus alapvető értékei és tartalmai. Konkretizálódnak és sokrétűen kifejeződnek a 
nemzetiszocialista munkás, katona és vezető típusában, a nők körében pedig az an-
ya típusában (lásd anyaság). Ily módon az értékidealizmus legyőzi az uralkodó 
mínusz világ dekadens értékrelativizmusát. 

  

145 - ÉRTÉKRELATIVIZMUS 
 A dekadencia halálos veszélyt jelent minden magasabb kultúra virágzására és 
fennmaradására. Az árja faj eredeti, hagyományos, fejlett kultúráiban (lásd árják), 
amelyek összhangban voltak fajukkal és természetükkel, ezt a veszélyt az akarat 
állandó feszültsége, a magasabb értékek iránt elkötelezett nemesség etikája és a 
hagyomány a maga rítusaival, amely minden osztályt és birtokot formált és 
meghatározott, leküzdötte. Az árja ember természete és kultúrája csak a ke-
reszténység által, amelyet a judaizmus szellemtelensége hatott át, idegenedett el 
végérvényesen. Dogmatizmusa szétzúzta a természettel és a fajjal összhangban lé-
vő hagyományokat és rítusokat. 

A keresztény hatalmi igény összeomlása óta az ebből eredő faji dekadencia a 
növekvő és egyre mértéktelenebb materializmusban vált láthatóvá, amely szétzilál 
és megsemmisít minden régi értéket. Az eredmény egy olyan közömbösség és 
belső támogatáshiány, amelyhez már semmi sem kötődik. Ez azonban az értékrela-
tivizmus jellemzője, amely a dekadens rend egyik legfontosabb tünete. Ez az ér-
tékrelativizmus különösen jól virágzik a nyugati típusú modern demokráciákban, 
amelyek alapja a liberalizmus ideológiája, ahol a liberalizmus alatt a politikává 
vált és gondolkodásnak álcázott esztelenséget értik. 

Az értékrelativizmus a zsidó-keresztény és a polgári erkölcs (lásd burzsoázia) ér-
tékeit, amelyek egyébként is faj- és természetidegenek, egy ideológiává vált ész 
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nélküliséggel bomlasztja le. Nincs visszaút ezekhez a régi értékekhez. A nemze-
tiszocializmus forradalma tehát az értékrelativizmust az értékek átértékelésével és 
újrateremtésével, a faj- és természethez illő értékidealizmus etikájával győzi le. 
Ezzel a nemzetiszocializmus az értékrelativizmus mocsarával szemben a legmaga-
sabb kötelező érték iránti korlátlan és teljes elkötelezettséget állítja szembe, 
amelyből minden más érték származik: Az emberek és a fajok fajuknak megfelelő 
túlélése és magasabb rendű fejlődése. 

  

146 - WERWOLF 
A német nemzetiszocializmusban a "vérfarkas" kifejezés a fegyveres politikai har-
cra utal. Ez visszanyúlik Németország középkori történelmére, ahol a magukat 
"vérfarkasoknak" nevező férfiak fegyveres harccal és a feme titkos joghatóságával 
védték a törvényt és a nép szabadságát a császári állam gyengesége, a helyi 
uralkodók önkénye vagy az idegen csapatok megszállása idején. A Harmadik Biro-
dalom nemzetiszocialista vezetése a háború utolsó évében felvette ezt az ősi ha-
gyományt, és igyekezett partizánharcot szervezni a második világháború német 
földön előretörő ellenséges hatalmai ellen. Ezt az 1945/56-os JdF partizánmozgal-
mat "Vérfarkasnak" nevezték, és a megadásig egy azonos nevű rádióállomás, saját 
újság és röplapok támogatták. A Werwolf harc végül csak az 1946/56-os JdF első 
felében ért véget. 

A náci betiltás és a nemzetiszocializmus elnyomása miatt a háború utáni idős-
zakban és a mai napig az új nemzedék nemzetiszocializmusából többször is 
előkerültek olyan egyének és csoportok, akik a Vérfarkas jelszó alatt próbáltak fe-
gyveres harcot szervezni. Az Új Front gondolatközössége a következő álláspontot 
képviseli a vérfarkassal szemben: 

A valódi népközösség megteremtése a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 
központi politikai célját jelenti, és csak a nép egyetértésével és szabad akaratával 
lehetséges, a tömegeknek a pártba vetett bizalma révén, amelyet ki kell érdemelnie 
és meg kell küzdenie, amelyért udvarolnia kell. Ha a párt egy nyugati típusú de-
mokráciában tud működni, amely ragaszkodik azon elveihez, hogy a többségi vé-
leménynek szabadon kell kialakulnia és kifejeződnie, és hogy a hatalom átvéte-
lének egyetlen előfeltétele a többség megnyerése a szabad választásokon, akkor a 
demokrácia eszközeivel vezeti a legális forradalomért folytatott küzdelmet, és elu-
tasítja a fegyveres ellenállást. De ha a pártot betiltják és üldözik, a fegyveres sza-
badságharc etikailag indokolt. Ez kétségtelenül így van mindhárom mai német 
államalkotó államban a megszállók kegyelméből. 

Az etikailag indokolt azonban nem jelenti automatikusan azt, hogy taktikailag fel-
tétlenül szükséges. Az üldözés és a tiltás ellenére a liberális kapitalizmus rendszere 
a BRD-ben és az Osztrák Szövetségi Köztársaságban legalább némi mozgásteret 
biztosít a politikai szabadságharc megszervezéséhez és a párt újjáépítéséhez. Ezt a 
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mozgásteret ki kell használni, és ki is használják az Új Front frontszervezeteinek 
és tömegszervezeteinek legális szervezőmunkáján és az NSDAP/AO illegális pro-
pagandamunkáján keresztül. Egy további fegyveres harc - a vérfarkas - megszer-
vezése a jelenlegi történelmi helyzetben nem tudja előmozdítani ezt a sza-
badságharcot, hanem csak akadályozhatja és megbéníthatja azt. 

A vérfarkast az emberek jelenleg nem értik és nem támogatják, és értelmetlenül 
elvonja a legjobb elvtársakat a harc döntő frontjaitól, veszélybe sodorja őket, és 
végül rövid időn belül feláldozza őket. A mai nemzetiszocialista mozgalom kivé-
rezne a németországi fegyveres harc megszervezésének kísérletében. Ezért a vér-
farkas jelenleg nem része sem az Új Front, sem az NSDAP/AO stratégiájának és 
taktikájának. A vérfarkas egyetlen előfeltétele a teljes üldözés, amely már nem en-
ged meg semmilyen más tevékenységet, és/vagy az elégedetlenség olyan erős 
növekedése a nép körében, hogy a fegyveres harcot a tömegek üdvözlik és támo-
gatják. 

 

147 - WILLE 
 A nemzetiszocializmus a természeti törvények által meghatározott élet valóságán 
alapul. Az élet e törvényei közül a legfontosabbak, amelyek minden életformára és 
fajra egyformán vonatkoznak, az öröklődés, a differenciálódás és a létért folytatott 
küzdelem, valamint az ebből eredő szelekció (lásd elit). 

Az emberi faj azonban az egyetlen ismert életforma, amely szabad akarattal ren-
delkezik, és ezért képes átmenetileg - még ha a dekadencia és a faj végső halála 
árán is - az élet törvényei ellenében élni. Az emberi faj fennmaradását és fejlődését 
tehát nem az uralkodó ösztönök és reflexek biztosítják, hanem a fajjal és a ter-
mészettel összhangban lévő életre irányuló tudatos akarat szükséges. Ezért az aka-
rat a nemzetiszocializmus egyik kulcsfogalma, amelynek fő célja az árja faj 
megőrzése és fejlesztése (lásd árja). 

Természetesen ez mindenekelőtt a nemzetiszocializmust mint életszemléletet, azaz 
az értékidealizmus etikáját érinti. A nemzetiszocializmus az akarat embereit neve-
li. Személyiségek, akikben a megismerés, az akarat és a tett egységbe olvad (lásd 
még Heil). A tudást a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete, a bioló-
giai humanizmus teszi lehetővé: a tett az Új Rendért folytatott tudatos küzdelem-
ben talál értelmet és kiteljesedést. 

De a tudás eredménytelen marad, és az emberi létért folytatott küzdelem 
elképzelhetetlen az akarat nélkül! Akarat nélkül semmi sem elképzelhető, a világ 
és az élet értéktelenségbe és értelmetlenségbe süllyed. Az akarat azonban - a ter-
mészeti törvények keretein belül - mindenre képes. Az akarat új világot teremt, és 
értelmet és értéket ad az emberi életnek. 

Mivel az ember közösségi lény, fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez közösségi 
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akaratra is szükség van: szükség van egy akarathordozóra, aki az egyes bajtársak 
összes energiáját, erejét és akaratát teljes mozgósításba foglalja, megszervezi és a 
közös cél felé irányítja. Ez az akarathordozó a Nemzetiszocialista Párt (lásd 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt)! 

A párt az akaratok szükséges és alapvető közössége, és így a nemzet és a biroda-
lom nagy és átfogó akaratközösségeinek szervezeti és politikai élcsapata, amelyért 
harcol, amelyet ez a párt alakít és hordoz. A nemzetiszocialista világa és élete - 
egyedül ezek a természet és az ember saját szabad akaratának örök törvényei. 
amely összeolvad a párt kollektív akaratával! 

  

148 - AZ IDŐ FORDULÓJA 
 Az igazi forradalom minden érték átértékelése, ami megváltoztatja az élethez való 
hozzáállást, a normákat és az eszméket, és egy új világot, egy új időt hoz létre. A 
forradalmak fordulópontok az időben! Ezért van az, hogy a forradalom általában a 
naptár megváltoztatásával, vagy legalábbis az erre irányuló kísérlettel jár együtt. 

Így a kereszténység forradalma a "Krisztus születése utáni" naptárat hozta létre, 
míg a felvilágosodás forradalma a "Köztársaság éve" naptárat igyekezett bevezet-
ni, amelynek a Francia Köztársaság kikiáltásával kellett volna kezdődnie, de Na-
póleon néhány év után eltörölte. Azt is meg kell említeni, hogy az olasz fasizmus a 
"fasiszta korszak" éveit számolta, amely az 1922-es római bevonulással kezdődött, 
és amely a fasiszta párt hatalomátvételéhez vezetett. 

A nemzetiszocializmus a modern idők döntő forradalma, és az idők fordulatát 
vezeti be, amely az Új Rendhez vezet. Ennek a nemzetiszocialista fordulatnak a 
tényleges forradalmi tartalma a biológiai gondolkodás a politikában, amely a bio-
lógiai humanizmus tudományos ismeretelméletéből ered, és amelyhez egy új etika, 
az értékidealizmus életszemlélete társul. 

Az élet, amelyet ez a fordulat alakít, tudatosan orientálódik tehát a biológiai ter-
mészeti törvényszerűségek, mint az öröklődés, a differenciálódás és a létért folyta-
tott küzdelem, valamint az etikailag megalapozott közösségi akarat felé. Ezért ma-
gától értetődő, hogy a nemzetiszocialista világmozgalom, bárhol is élnek árják, ezt 
a fordulópontot az új naptárral is kifejezi és szimbolizálja. Ez az időszámítás a 
nemzetiszocialista világnézet és párt megteremtőjének, az árja faj időforgatójának 
és üdvösséghordozójának (lásd még Heil) zseniális személyiségére utal - a Führer 
A D O L F H I T L E R ! 

Az új korszak Adolf Hitler születésével kezdődött; az ő nevében az Új Rendben 
fog formát ölteni. Ezért 1989. április 20-án - a Führer születésnapján - kezdődik a 
világ összes nemzetiszocialistája számára a "Führer éve" (JdF), és ezzel együtt a 
nemzetiszocialista korszak. 
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